



今日导读

22位老师和1个学生的课堂

火炬区香晖园小学一群老师4年来爱心接力,为罕见病儿童送教上门

十年磨一剑 园区升省级

华南现代中医药城筑巢引凤聚300余家企业,赋能广东“中医药强省”建设

中山市第十六届人民代表大会第六次会议召开

尹念红当选中山市人民政府市长

本报讯(记者 颜子怡 徐钧钻 隋胜伟)9月16日下午,中山市第十六届人民代表大会第六次会议在市会议中心召开。会议依法补选尹念红为中山市人民政府市长。第一次全体会议由大会常务主席、市委书记、市人大常委会主任郭文海主持,第二次全体会议由大会常务主席、市委副书记林锐熙主持。大会常务主席李长春、梁子财、林凯、陈符英、吴军、王超刚、徐宁军、余振孝在主席台前排就座。市领导尹念红、叶红光、刘美新、曹欣、林贤进、曾奕、吴小飞以及大会主席团其他成员在主席台就座。

会议应到代表419人,实到405人,符合法定人数。根据大会日程安排,会议表决通过了本次大会选举办法,补选尹念红为中山市人民政府市长。郭文海为尹念

红颁发当选证书,尹念红作就职发言。随后,郭文海主持宪法宣誓仪式,尹念红在全体代表的见证下依法宣誓。

尹念红在就职发言时表示,他到中山工作以来,深切感受到这座城市充满活力、大有可为,深切感受到中山人敢闯敢干、务实进取。一张张选票背后,承载着全市人民的期望与重托,感谢全体人大代表的充分信任与大力支持,能够为中山人民服务,感到使命光荣、责任重大。他将在市委的领导下,团结带领市政府一班人,紧紧依靠全市广大干部群众,以担当诠释初心,以实干践行使命,始终旗帜鲜明讲政治、始终担当作为促发展、始终用心用情惠民生、始终依法行政提效能、始终清正廉洁守底线,倍加珍惜组织和中山人民给予的机会和平台,为加快推进中山高质量发展

和现代化建设,奉献全部热忱、倾注全部心力,奋力把中山建设得更加美丽,向全市人民交出一份满意的答卷。

在总结讲话中,郭文海代表市委、市人大常委会,向尹念红同志全票当选中山市人民政府市长表示热烈祝贺。他指出,近年来,全市上下日夜兼程奋斗、风雨无阻前行,坚定打赢打好作风、低效工业园改造、水污染治理三大攻坚战,坚定营造风清气正政治生态和一流营商环境,坚定以上率下激励干部担当作为,形成政企同心拼经济的良好势头。当前,深中通道通车、中山港新客运口岸通航,南中城际、深南中城际、佛山地铁11号线南延至中山等重大交通基础设施加快推进,中山作为珠江口西岸综合交通枢纽的地位呼之欲出,与广深港澳等周边城市的融合协作日

益紧密;省委、省政府大力支持中山建设省珠江口东西两岸融合发展改革创新试验区,在参与粤港澳大湾区建设中加快高质量发展,中山迎来了历史性的发展机遇。全市上下要坚定信心、凝心聚力,咬定经济社会发展目标任务不放松,以实际行动落实习近平总书记、党中央决策部署,不辜负省委、省政府的厚望重托。广大干部、群众、企业家要坚持改革创新,敢想敢闯,敢于突破制约高质量发展的矛盾问题;要主动担当作为,越是面对困难越要敢啃“硬骨头”,在沧海横流中展现英雄本色;要坚定奋勇争先,将敢为人先这一制胜法宝传承好、弘扬好、发展好,紧盯全国全省一流,努力学习、追赶、超越,不断开创中山高质量发展、现代化建设新局面。

郭文海主持召开市“百千万工程”指挥部工作会议

推动典型镇村建设全面提升

奋力交出“百千万工程”三年初见成效更好答卷

本报讯(记者 隋胜伟 夏升权)9月17日,市委书记郭文海主持召开市“百千万工程”指挥部工作会议,听取典型镇村建设和环五桂山“百千万工程”高质量发展示范带、特色夜经济集聚区、十大“美丽经济”街区等项目建设情况汇报,研究部署下一步工作,强调要坚持问题导向、目标导向,坚定不移把各项工作抓紧抓实,奋力交出“百千万工程”三

年初见成效更好答卷。市委副书记、市长尹念红,市委副书记、市“百千万工程”指挥部办公室主任林锐熙出席会议。

郭文海强调,要全面提升典型镇村建设成效,市镇村“一盘棋”发力,聚焦存在的短板不足,“一村一方案”聚力攻坚、提升突破,确保更高质量完成“三年初见成效”目标任务;同时进一步拉高标杆、自我加压,

推动每个镇街建成若干个高品质典型村,在全省大局中争当示范。要高标准建设环五桂山“百千万工程”高质量发展示范带,坚持以点带面、连线成片,分解细化任务,明确时间节点挂图作战,强力推动重点项目快落地、快见效,形成热火朝天建设的良好氛围。要完善资金多元化投入机制,强化市级统筹、压实镇村责任,广泛发动社会

力量参与,注重发挥好集体经济强村的主观能动性,最大限度凝聚合力。要打造特色亮点,围绕古桥古建古树古道保护活化、侨房新韵、“美丽经济”街区建设、乡村农文旅融合发展等,持续深入探索实践,及时总结提炼成效经验,激励全市上下继续奋勇前行,更高质量推进“百千万工程”。市领导叶红光、陈晖东参加会议。

中山部署爱国卫生运动迎国庆

优环境守安全 促进文旅消费提升

本报讯(记者 隋胜伟 夏升权)9月16日晚,市委书记郭文海主持召开迎国庆工作部署会,听取相关部门、镇街工作汇报,强调要结合更高质量推进“百千万工程”,全面持续开展爱国卫生运动,围绕重点文旅项目周密细致做好促消费活动,让人民群众度过一个平安、欢乐、祥和的国庆、中秋假期。市长尹念红出席会议。

郭文海指出,今年以来,我市锚定“百千万工程”三年初见成效目标,全力推进农文

旅融合提质,香山古城、红树林文化湿地公园、红博城片区、崖口乡村旅游度假区等一批重点项目焕新升级,年内将陆续向公众开放。国庆、中秋假期人流集中,要采取有力措施,确保节日经济、节日安全双统筹、两促进,为广大市民游客营造舒心、安心、放心的出行消费体验。一要持续深入开展爱国卫生运动,扎实推进人居环境整治,打造干净、整洁城市环境,进一步提升城市风貌品质;毫不放松开展防蚊灭蚊工作,充分发动志愿

力量,市镇村三级联动、政企群同心协力,紧盯人员密集的公共场所、重点区域,扎实开展蚊虫消杀和孳生地清理,坚决筑牢安全屏障,全力营造舒心安心放心节日氛围。二要全力以赴促进文旅消费提升,聚焦岐江河一河两岸、红博城、孙中山故里旅游区 and 中山影视城、崖口村等重点片区,精心组织节日文化活动,策划推出“百千万工程”十大美丽乡村游,加强文旅消费活动与房展、车展的联动,全力办好各类促消费活动,切实把黄

金周的“泼天流量”转化为“发展增量”。三要抓紧抓实安全稳定各项工作,深入排查整治各类安全风险,做细做实消防安全、森林防火、安全生产、在建工地、道路交通、防汛防汛等安全工作,加强重点区域、大型活动公共场所安全保障,精准做好交通指挥、人流疏导,全面筑牢社会面安全防线,确保假期社会大局稳定。

市领导叶红光、曾奕、周作德、陈晖东、杨海东参加会议。